Контрольная работа.

1 вариант
2 вариант
1. 
2. Какое напряжение нужно падать на проводник сопротивлением 0,25 Ом, чтобы сила тока в проводнике равнялось 30 А? (7,5 В).

3. Напряжение в сети равно 220 В. Найдите силу тока в спирали электроплитки, имеющий сопротивление 44 Ом. (5А).

4. При устройстве молнии отвода применен стальной провод площадью поперечного сечения 35 мм2 и длиной 20 м. Найдите сопротивление этого провода. (007 Ом).

5. Какой длины потребуется никелевый провод, площадь поперечного сечения которого равна 0,1мм2, чтобы изготовить реостат максимальным сопротивлением 180 Ом (45м).

6. Рассчитайте сопротивление алюминиевой проволоки длиной 150 см, если площадь его поперечного сечения равна 0,1мм2. Чему равна напряжение на концах этой проволоки, если сила тока в ней равна  0,5 А (0,21 В).

1. Сварочный аппарат подсоединен к сети медными проводами длиной 100 м площадью поперечного сечения равна 50 мм2. Определите напряжение на проводах, если сила тока равна 125 А  (4,25 В).
2. Определите сопротивление нихромовой проволоки длиной 4 0м и площадью поперечного сечения 0,5 мм2. (88 Ом).

3. При каком электросварке в дуге при напряжении 30 В сила тока 150 А. Найдите сопротивление дуги? (0,2 Ом).

4. Определите напряжение на концах проводника сопротивление 20 Ом, а если сила тока 0,4 а. (8 В).

5. Определите удельное сопротивление проводника, если его длина равна 0,6 м, площадь поперечного сечения 0,4мм2 сопротивление равно 0,6 Ом. (0,4 Ом мм2/м).

6. Чему равна площадь поперечного сечения никелевой проволоки сопротивлением 2,1 Ом, если длина равна 1 м? (0,2 мм2).

7. Найдите сопротивление никелевой проволоки, у которой площадь поперечного сечения равна 2 мм2 а длина 4 м. Какой ток идет по этой проволоке, если напряжение на ее концах равно 2 В? (0,8 Ом, 2,5 А).



